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Ata da Reunião Ordinária nº 21/2024, realizada no dia 03 de junho de 2024, 

segunda-feira, às 17h00min, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da Câmara 

Municipal de Santos Dumont, sob a Presidência do Vereador Flávio Henrique 

Ramos de Faria, na Vice-Presidência, o Vereador Nilton Novaes do Amaral, 

“Niltinho”, e, secretariando os trabalhos interinamente, o Vereador Sebastião 

Antônio da Silva, “Tião da Van”. Antes de iniciar a Sessão, o Presidente informou a 

todos que está sendo protocolada cópia da “Nota Técnica” que traz condutas 

principais vedadas em ano eleitoral, para que sejam observadas por todos os 

Vereadores em exercício, a fim de evitar eventuais infrações eleitorais e potenciais 

questionamentos futuros que possam vir a recair sobre aqueles que são candidatos à 

reeleição. Em seguida, verificando haver quórum regimental, o Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Reunião Ordinária. 

Em seguida, o Plenário realizou um minuto de silêncio pelos falecimentos de: Eliane 

Escobar e José Vicente Silva, conhecido por “Pardal”. Finalizado o minuto de silêncio, 

os Pares aprovaram a Ata da Reunião Ordinária do dia 27 de maio de 2024. Após, 

não havendo correspondências para leitura, o Presidente solicitou do Vice-Presidente 

a leitura da Ordem do Dia, onde constou, entrando em tramitação: o Projeto de Lei 

nº 022/2024, que Dá nova redação ao inciso I do artigo 5º da Lei Municipal nº 4.659 

de 18 de dezembro de 2023 e contém outras providências, de autoria do Executivo 

Municipal; em única votação: os Requerimentos dos Vereadores, com parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Altamir, nº 18.148 e nº 18.149/2024; 

Conrado, nº 13.057 ao nº 13.060/2024; e Sandra Cabral, nº 55.054 e nº 55.055/2024; 

os Projetos de Decretos Legislativos, nº 014/2024 ao nº 026/2024, que Concedem 

Títulos de Cidadão Benemérito aos que especificam, de autoria da Mesa Diretora - 

serão os seguintes homenageados com Títulos Cidadão Benemérito: Bruno de Paiva 

Santos; Damásio José Ferreira; Evandro Rezende; Izidorio Romão Lessa; Jaqueline 

de Almeida Guilarducci; Larissa Teodora Bernardo Oliveira; Leandro Castro de Souza; 

Letícia do Nascimento Silva; Pastor Cosme José Felipe; Valdisnei Leandro Maurício; 

Valquíria de Oliveira Carvalho; Walmar Paiva da Costa, e Wilson José dos Santos; e 

os Projetos de Decretos Legislativos nº 027/2024 ao nº 039/2024, que Concedem 

Títulos de Cidadão Honorário aos que Especificam, de autoria da Mesa Diretora - 
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serão os seguintes homenageados com Títulos Cidadão Honorário: Anderson José 

Helpes; Antônio Marcos de Oliveira; Breno Mariano Canuto da Silva; Eder Antônio do 

Nascimento; Ednilson Lopes de Oliveira; Hebert Damasceno Araújo de Lima; José 

Carlos Abijaude; Juliane Guimarães Gomes; Leonildo Faustino Tavarez; Luiz Antônio 

de Pádua; Luiz Ricardo Hygino e  Sérgio Couto Rodrigues. Concluída a apresentação 

da Ordem do Dia, o Presidente oportunizou aos Pares, que assim desejaram, o 

momento para a apresentação de seus Requerimentos na Tribuna. Terminadas as 

apresentações, em única votação, todos os Requerimentos foram aprovados pelo 

Plenário, por unanimidade entre os presentes, com parecer favorável da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, sem discussão e sem justificativas de votos. Em 

seguida, o Presidente colocou em única votação os Projetos de Decretos Legislativos 

nos 014 ao 039/2024, que foram aprovados por todos os presentes, com pareceres 

favoráveis da Comissão Legislativa permanente de Legislação; sem discussão e sem 

justificativas de votos. Encerrando a ordem do dia, o Presidente informou aos Pares 

que ainda há uma vaga disponível no carro para a visita técnica amanhã na escola do 

Formoso, acompanhando a Comissão de Educação e a Superintendência de Ensino; 

o Vereador Keilon Mazilão se prontificou a acompanhar. Passando para o momento 

de Tribuna Livre, fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos: Conrado, José 

Abud, Flávio e Altamir. E, nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os Pares 

para a próxima Reunião Ordinária, a realizar-se no dia 10 de junho de 2024, segunda-

feira, e encerrou a Sessão. A Ata Eletrônica da presente Reunião pode ser acessada, 

na íntegra, na plataforma do Youtube, no link: 

<https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>. 
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